



Önkormányzatának támogatásából valósult meg. A rendezvénynek Martonvásáron nagy hagyománya van, minden évben a város idős lakóinak közössége számára rendezett színvonalas programmal és ebéd meghívással teszünk ennek eleget. Az idősek részvétele évről évre növekszik, a rendezvény egy olyan közösségi színtérré vált az idősek számára, ahol beszélgethetnek, találkozhatnak azokkal az ismerőseikkel, barátaikkal, akiket rég nem láttak. A 2023. évben mintegy 100-110 fő vett részt ezen a rendezvényen. A rendezvény lebonyolításában a Szent László Völgye Segítő Szolgálat munkatársai teljes létszámmal részt vettek.

Az Embertársainkért Alapítvány rendszeresen részt vesz a szintén hagyománnyá vált rászoruló gyermekes családok, idősek és egyedülállók számára megrendezett Karácsonyi Szeretetvendégség lebonyolításában. Igyekszünk hozzájárulni a rendezvény lebonyolításához a Szent László Völgye Segítő Szolgálat munkatársainak bevonásával, valamint tárgyi eszközökkel. A rendezvényen a rászorult családok köréből 85 család kapott élelmiszercsomagot.

Az Alapítvány egyedi kérelmek, valamint az ezek beérkezését követően elvégzett környezettanulmányok alapján támogatások megítéléséről dönt. A 2023. évben ilyen irányú kérelem 1 esetben érkezett be az Alapítványhoz. Egy Martonvásáron élő család gyermekének súlyos betegsége miatt került – önkormányzati támogatásból megsegítésre a család.

Az Alapítvány a 2023. évben támogatási kérelemmel fordult a Martonvásári Önkormányzat Képviselő Testületéhez a megélhetést érintő, nehéz helyzetbe került martonvásári lakosok segítése érdekében. A Képviselő Testület erre a célra 300.000Ft összegű támogatást nyújtott az Alapítvány számára. A támogatást a család számára az Alapítvány 2023. 08. 31-ig adta át két részletben a kisleány gyógykezeléséhez valamint a család megsegítéséhez hozzájárulva.

A 2023. évben az alapítvány célzott gyűjtés keretében segített egy másik Martonvásáron élő családot is. Az édesanya 2023. márciusában váratlanul elhalálozott és az édesapa egyedül maradt 3 kiskorú gyermekkel. A család számára történt gyűjtés során 142.500Ft pénzzadomány érkezett be, amelyet a családdal egyeztetve nagy részét felhasználva a család számára tűzifa vásárlásra, valamint gyermek étkeztetésre fordítottuk. A fennmaradó összegből az az elkövetkezendő napokban fogunk tűzifát vásárolni.

Martonvásár, 2024. 03. 11.

Tisztelettel, Szaboné Pályi Judit

Kuratóriumi elnök

